
П Р О Т О К О Л   № 5 

 

На 07 май 2020 г. (четвъртък) се проведе неприсъствено заседание на Академичен съвет 

при дневен ред: 

1. Обявяване на конкурси за заемане на академична длъжност „главен асистент“. 

2. Обсъждане на промяна на датата за свикване на Общото събрание на Агрономическия 

факултет. 

3. Допълнение в Правилника за приемане на студенти в ЛТУ за специалности в ОКС 

„бакалавър“ и ОКС „магистър (след средно образование) за учебната 2020/2021 година. 

4. Докторантски въпроси. 

5. Текущи. 

 

По 1-ва точка АС 

РЕШИ: 

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“, към катедра „Почвознание“, 

в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално 

направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесомелиорации, защита на горите и 

специални ползвания в горите“, по дисциплината „Горско почвознание“ със срок за подаване на 

документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник. 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“, към катедра „Технология и 

механизация в горското стопанство“, в област на висше образование 6. Аграрни науки и 

ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност 

„Технология, механизация и автоматизация на горското стопанство и добива на дървесина“, по 

дисциплината „Технология и механизация на дърводобива“ със срок за подаване на документи 2 

(два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник. 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“, към катедра „Производство 

на мебели“, в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 

5.13. Общо инженерство, научна специалност „Технология, механизация и автоматизация на 

дървообработващата и мебелната промишленост“, по дисциплината „Технология на 

тапицирането“ със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в 

Държавен вестник. 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“, към катедра „Производство 

на мебели“, в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, 

професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Технология, 

механизация и автоматизация на дървообработващата и мебелната промишленост“, по 

дисциплината „Технология на мебелите“ със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от 

публикуване на обявата в Държавен вестник. 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“, към катедра „Вътрешни 

незаразни болести, патология и фармакология“, в област на висше образование 6. Аграрни науки 

и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна 

специалност „Патология на животните“, по дисциплината „Патология (Специална патологична 

анатомия)“ със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в 

Държавен вестник. 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“, към катедра „Хирургия, 

рентгенология, акушерство и гинекология“, в област на висше образование 6. Аграрни науки и 

ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна 

специалност „Хирургия, рентгенология и физиотерапия на животните“, по дисциплината 

„Хирургия (Болести на продуктивните животни, болести на еднокопитните животни, болести на 

животните за компания)“ със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на 

обявата в Държавен вестник. 



 

 

По 2-ра точка АС 

РЕШИ: 

Приема промяна на датата за свикване на Общото събрание на Агрономическия факултет. 

 

 

По 3-та точка АС 

РЕШИ: 

Приема Допълнение в Правилника за приемане на студенти в ЛТУ за специалности в 

ОКС „бакалавър“ и ОКС „магистър (след средно образование) за учебната 2020/2021 година. 

 

 

По 4-та точка АС 

РЕШИ: 

Приема индивидуалния учебен план на задочен докторант Уисам Хасан Хурани. 

Приема план-сметка за първата година на обучение на задочен докторант Уисам Хасан 

Хурани. 

Приема предложение за смяна на научния ръководител на задочен докторант Исраа Ел 

Масри. 

 

 


